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UNIWERSYTET ŚLĄSKI                                                        Katowice, dnia 02.10.2015 r. 

ul. Bankowa 12,  

40- 007 KATOWICE 

NIP 634-019-71-34;   

REGON 000001347 

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 

O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO 

 NR DZP.381.127.2015.DW 

 

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SIWZ – ZMIANA TREŚCI SIWZ 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego nr DZP.381.127.2015.DW o wartości zamówienia poniżej 207.000 € pn.  „Dostawa 

artykułów gospodarstwa domowego”. 

Do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące ww. postępowania. Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia                      

29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), zwanej dalej 

„ustawą Pzp”, Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na dwa dni 

przed upływem terminu składania ofert. Zgodnie z ust. 2 przedmiotowego artykułu treść zapytań wraz 

z wyjaśnieniami Zamawiający przekazuje Wykonawcom, którym przekazał specyfikację istotnych warunków 

zamówienia, bez ujawniania źródła zapytania, a jeżeli specyfikacja jest udostępniana na stronie internetowej, 

zamieszcza na tej stronie. Wobec powyższego Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1: 

Pozycja 13 Odkurzacz przemysłowy do pracy na mokro i na sucho- informujemy, że weszła do sprzedaży nowa 

linia produktów z serii Multi i aktualnie odkurzacz 30 litrów ze zbiornikiem ze stali nierdzewnej posiada moc 

1800W. Czy zamawiający dopuści moc 1800W? 

 

Odpowiedź: 

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiający zmienia zapisy SIWZ w następujący sposób: 

 

- Załącznik nr 2  do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) -  poz. 13  (odkurzacz przemysłowy do 

pracy na mokro i sucho) – kolumna 2 (nazwa urządzenia, parametry minimalne wymagane przez 

Zamawiającego): 

  

Zapis:    „silnik do 1350 do 1400 W”  

zostaje zmieniony na: „silnik do 1400 W do 1800 W”. 
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Pytanie 2: 

pkt. 23 

W odkurzaczu Zamawiający wymaga regulacji mocy w sposób elektroniczny. 

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z manualną regulacją poprzez suwak jeśli wszystkie pozostałe parametry 

będą zgodne z wymaganiami określonymi w specyfikacji? 

http://www.zelmer.pl/dla-domu/odkurzacze/tradycyjne/ekspert-od-dywanow/odyssey-zvc305s 

 

Odpowiedź: 

Suwak w odkurzaczu stanowi „elektroniczny moduł sterowania”, w związku z tym posiada regulację elektroniczną.  

 

 

Pytanie 3 

pkt. 27, 29 

Gdzie mowa o pojemnościowych ogrzewaczach wody w parametrach wymagań jest zapis o zakresie regulacji 

temperatur 7-70 stopni C. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę tego parametru na 7-65 stopni C? 

 

Odpowiedź: 

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiający zmienia zapisy SIWZ w następujący sposób: 

 

- Załącznik nr 2  do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) -  poz. 27 (elektryczny pojemnościowy 

ogrzewacz wody)– kolumna 2 (nazwa urządzenia, parametry minimalne wymagane przez Zamawiającego): 

 

Zapis:    „zakres regulacji temperatury 7-70 stopni C”  

zostaje zmieniony na: „zakres regulacji temperatury od min. 5-7°C do max. 65-85°C” 

 

- Załącznik nr 2  do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) - poz. 29 (elektryczny podgrzewacz wody)  

– kolumna 2 (nazwa urządzenia, parametry minimalne wymagane przez Zamawiającego): 

 

Zapis:    „zakres regulacji temperatury  od 7 stopni  C do 70 stopni C”  

zostaje zmieniony na: „zakres regulacji temperatury od min. 5-7°C do max. 65-85°C” 

 

 

Pytanie 4: 

pkt. 32 

Gdzie mowa o pojemnościowych ogrzewaczach wody w parametrach wymagań jest zapis o zakresie regulacji 

temperatur od min. 7 stopni C do max. 80 stopni C.  

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zmianę tego parametru na  min. 5 stopni C do max. 85 stopni C temperatury 

znamionowej? 

http://www.zelmer.pl/dla-domu/odkurzacze/tradycyjne/ekspert-od-dywanow/odyssey-zvc305s


 

 

 

 

 

Uniwersytet Śląski w Katowicach, ul. Bankowa 12,  40-007  Katowice,  http://www.us.edu.pl 

 

„Centrum Nauk Stosowanych (CNS) – II etap Śląskiego Międzyuczelnianego Centrum Edukacji i Badań 

Interdyscyplinarnych” Infrastruktura i Środowisko, Oś priorytetowa XIII, Działanie 13.1 

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego 

 

Strona 3 z 4 

Strona | 3 

 
 

http://lemet.pl/pl/produkt.php?id_artykulu=1434039921 

 

Odpowiedź: 

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiający zmienia zapisy SIWZ w następujący sposób: 

 

- Załącznik nr 2  do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) -  poz. 32  (pojemnościowy elektryczny 

podgrzewacz wody) – kolumna 2 (nazwa urządzenia, parametry minimalne wymagane przez Zamawiającego): 

 

Zapis:    „zakres regulacji od min. 7 stopni C do max. 80 stopni C”  

zostaje zmieniony na: „zakres regulacji od min. 5°C do max. 85°C” 

 

 

Pytanie 5: 

pkt. 14                                  

Przepływowy ogrzewacz wody (jeden z wymagań parametr mocy grzewczej 4500W i ciśnienie wody 0,65  MPa. 

Czy zamawiający dopuści do oferty przepływowy ogrzewacz wody o mocy ogrzewczej 4400W i maks. ciśnieniu 

na wejściu 1,0 MPa? 

 
Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zaoferowanie przepływowego podgrzewacza wody o mocy ogrzewczej 4400W 

i maksymalnym ciśnieniu 1,0MPa. 

 

Pytanie 6: 

pkt. 26 

Wentylator biurkowy 

Po rozeznaniu rynku informuję że jest duży problem z dostępnością takiego urządzenia gdyż minione lato było 

upalne i wszyscy producenci i dystrybutorzy, hurtownie mają puste magazyny. 

Czy w związku z tym zamawiający wyrazi zgodę na wentylator o parametrach minimalnie się różniących, tj. 

wyższa moc 30W-35W? 

lub wentylator  który jest w pełni sprawny i spełnia wszelkie techniczne wymogi zamawiającego ale ma jedną 

wadę uszkodzone opakowania? 

 

 

Odpowiedź: 

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiający zmienia zapisy SIWZ w następujący sposób: 

 

- Załącznik nr 2  do SIWZ (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) -  poz. 26 (wentylator biurkowy)– kolumna 

2 (parametry minimalne wymagane przez Zamawiającego): 

 

http://lemet.pl/pl/produkt.php?id_artykulu=1434039921
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Zapis:    „moc od 25 do 28 W”  

zostaje zmieniony na: „moc od 28W do 35W” 

 

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA I ZMIANY SIWZ SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY 

JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.  POZOSTAŁE ZAPISY SIWZ NIE ULEGAJĄ ZMIANIE. 

 

Z-ca Przewodniczącego  Komisji Przetargowej:   Przewodniczący Komisji Przetargowej: 

           

 mgr inż. Artur Baran      mgr Ewa Słowik 


